会議概要

会議名	第178回平塚市都市計画審議会
開催日時	令和4年1月24日(月) 14:00~15:40
会 場	平塚市役所 本館 6 1 9 会議室
出席者	委員13人(杉本会長、梶田副会長、渡部委員、坂間委員、鈴木委員、府川委員、枝川委員、木下委員、佐藤委員、長尾委員、鳥海委員、中村委員、久保委員 事務局8人(田代部長、渡邊課長、古部課長代理、曽我課長代理、担当4人)
議題	(1)審議案件 ・議案第243号 平塚都市計画用途地域の変更(平塚市決定) ・議案第244号 平塚都市計画高度地区の変更(平塚市決定) ・議案第245号 平塚都市計画防火地域及び準防火地域の変更(平塚市決定) (2)報告案件 ・コンパクト・プラス・ネットワーク形成に向けた今後の取組みについて
公開・非公開	公開 傍 聴 者 0人

〈審議等概要〉

(1) 審議案件

〇議案第243号 平塚都市計画用途地域の変更(平塚市決定)

・ 平塚都市計画用途地域の変更について事務局より説明があり、審議の結果、原案通りとすることに決した。

○議案第244号 平塚都市計画高度地区の変更(平塚市決定)

・ 平塚都市計画高度地区の変更について事務局より説明があり、審議の結果、原案通りとすることに決した。

○議案第245号 平塚都市計画防火地域及び準防火地域の変更(平塚市決定)

・平塚都市計画防火地域及び準防火地域の変更について事務局より説明があり、審議 の結果、原案通りとすることに決した。

(2) 報告案件

○コンパクト・プラス・ネットワーク形成に向けた今後の取組みについて

・コンパクト・プラス・ネットワーク形成に向けた今後の取組みについて、事務 局より説明し、意見聴取を行った。 問合せ先 (事務局) 平塚市まちづくり政策部 まちづくり政策課 まちづくり政策担当

電話番号: 0 4 6 3 - 2 1 - 8 7 8 1